
 

 

Stichting Dorpsraad Nieuw-Vennep 
            Voor een betere woon- en leefomgeving 

secretariaat@dorpsraadnieuwvennep.nl 
www.dorpsraadnieuwvennep.nl 

 
 

1 
 

Aanwezig: Corrie van Breemen (CvB), Frans Engelander (FE), Ben Haspels (BH), Piet Kwak (PK), 

Willemijn van Klingeren (WvK), Lyda Rodenhuis (LR), Marc van Staveren (MvanS, 
pm), Mart van Staveren (MvS), Martijn Schouten (MS, vz), Tessa Bouterse (TB), 
Louise van Zandvoort (LvZ) 

Afwezig: Peter Bootsman (PB) – aanwezig vanaf 20.30 uur, Han Warning (HW), Cees Keur (CK) 
Gast:  
Onderwerp: Notulen vergadering Algemeen Bestuur 

Plaats en tijd: De Rank 19.30 uur, dinsdag 31 januari 2023 

 

• 19.30 uur – Opening 

 

• 19.35 uur - Vaststelling agenda en mededelingen: 

▪ Piet stopt met de Harmoniekoepel, de band zal minder hecht worden 

omdat we geen directe ‘link’ meer hebben. Mogelijk komt er een 

overkoepelende evenementenorganisatie. 

▪ PARK21: alle punten van de DR zijn ingewilligd: geen vervuilde grond, 

evenemententerrein wordt kleiner 

▪ Centrum: Motie Nieuwe Kom is aangenomen. Forza gaat reageren – lezen 

we in het HD. Dit leidt tot een mogelijke vertraging. 
 

• 19.40 uur – Correspondentie: 
 Datum Van: Actie: 

1 dec+jan Diverse org. Nieuwjaarswensen- en uitnodigingen 

2 14 jan Inwoner Bestemming terrein oude zwembad? Rol DR bij burgerinitiatieven? 

3 14 dec Delta Netwerk Afgewezen om in contact te treden met de DR over glasvezel 

4 3+4 dec Inwoner Compliment kerstbomen en verplaatsing bakken naar het plein 

5 29 nov Inwoner Vragen n.a.v. krantenartikel flexwonen 

   Facebook – reactie burgemeester n.a.v. inzet politie (aspect veiligheid, 

volgens de burgemeester ging die niet naar grote evenementen) 

 

▪ 19.50 uur – Actielijst en vorige verslag: 
Nr. Omschrijving Actie Gereed 

1 Werven nieuwe leden  DB/AB 2022 

2 Inspreken PARK21 – planning is gereed. Hoeft niet meer.   
3 Inspreken VSP MS 2023 
                                                 Vorig verslag: akkoord   

 

• 19.55 uur - Bestuurszaken: 

▪ 30 maart 2023: Bezoek college, gemeenteraad en 80 ambtenaren 

▪ Waarom: wat leeft er onder de inwoners? 

▪ Organisatie: DR, OVHZ, BiZ en GO: 17.00-22.00 uur – idee: soort 

museumnacht. In GO (Martijn, Peter en Ben) op 16 februari meer 

nieuws.  

▪ Martijn zal Tessa, Ben en Frans van meer informatie voorzien (‘ken 

de doelgroep’)om met een plan komen voor 30 maart. Eind februari 

in AB definitieve plan vaststellen 

▪ Waar: Linquenda, Kagiwepi, centrum “tour Nieuw-Vennep” 

▪ Vanuit DR is er echter maar 1 onderwerp: VSP en centrum: wat 

willen wij bereiken? 

▪ Creatieve ideeën:  

o Ansichtkaart met ‘groeten uit Nieuw-Vennep’? 

o Boekje VSP? 

o Lopen naar twee punten in twee groepen? 

▪ Kan iedereen deze datum reserveren in de agenda? 



 

 

Stichting Dorpsraad Nieuw-Vennep 
            Voor een betere woon- en leefomgeving 

secretariaat@dorpsraadnieuwvennep.nl 
www.dorpsraadnieuwvennep.nl 

 
 

2 
 

▪ Intentieverklaring MRS federatie 

▪ DR heeft zich ooit aangesloten bij Omgevingsraad Schiphol (ORS) 

en Peter was Kiesman 

▪ ORS is vervangen door Maatschappelijke Raad Schiphol (MRS) – 

elke startbaan krijgt een kiesman 

▪ Hebben wij de intentie om hieraan mee te doen? Vooralsnog is het 

feit dat je eraan mee wil doen voldoende. Definitieve details 

worden later ingevuld 

▪ Echter: we ontberen kennis en capaciteit en wat wordt onze invloed 

indien we toch besluiten om hier niet aan mee te doen. 

▪ We hebben de intentie om mee te doen 

▪ Op een later tijdstip: Op zoek naar een expert  

▪ VSP 

▪ Samen met BiZ en OVHZ zit de DR bij de wethouder 

▪ Advertentie geplaatst in het Witte Weekblad over de rotondes 

▪ Inspreken waarschijnlijk pas in maart 

▪ Er is een werkgroep opgericht met OVHZ en BiZ: ieder werkt wat 

uit. Peter heeft het fietsplan verder uitgewerkt. Uiteindelijk komt er 

een document.  

▪ Witte Kerk 

▪ Grote verzakking wat voor problemen zorgt 

▪ De kerk wordt verkocht aan een stichting  

▪ De stichting zal de kerk, de pastorie en het Trefpunt 

multifunctioneel inzetbaar maken – opvangtehuis, zorgcentrum of 

appartement 

▪ Daarvoor moet er een aanpassing komen vanuit bestemmingsplan 

van de gemeente 

▪ Martijn heeft aangegeven dat de DR steun zal verlenen waar 

mogelijk 

 

• 20.45 uur – Pauze 

• 21.00 uur – Financiën 

▪ Subsidie is overgemaakt 

▪ Jaarcijfers (met Peter Kinkels) worden volgende week geregeld 

 
• 21.10 uur – Commissies: 

▪ DR2.0 

▪ Het is klaar 

▪ Per vergadering een thema pakken om door te nemen 

▪ Als terugkerend onderdeel van de AB vergadering 

▪ JVC inclusief kunstwerk en Social Sofa 

▪ Kosten Social Sofa €5000. OHVZ €200, bijdrage. Christien 

(projectmanager Nieuwe Kom) checkt of de wethouder ook nog wil 

bijdragen. Mogelijk ook crowdfunding om bewoners steentjes te 

laten kopen. DR akkoord 

▪ Kunstwerk: in traject met de beoordelingscommissie. Binnen JVC 

en losse kunstcommissie wordt nagedacht over soort kunstwerk en 

kunstenaar. Daaruit kiezen we 3 à 4 personen. We zitten 14 

februari weer bij elkaar. Locatie: hoek Harmonieplein en Symfonie 
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(waar de JOP nu staat). Alternatief: Venneperplein (minder goed 

bereikbaar (aanleg zebrapaden) maar wel meer ruimte). 

▪ Volgende week JVC vergadering 

▪ Document jeugdoverlast (van Peter) staat op Google docs 

▪ Groen en Grijs 

▪ Wegbrengparkjes met veel rommel. Oplossing: vaker legen en 

bijplaatsen van containers. Waarom staan er nog steeds plastic 

containers? Jaarlijkse evaluatie – Louise checkt 

▪ PARK21: onduidelijk beeld, wel inspreken nu de meeste DR punten 

zijn ingewilligd? Goed recreëren om de hoek, zorgen over 

geluidsoverlast. 

▪ MRS en intentieverklaring (zie hierboven) 

▪ NVW: er moet een definitief planontwerp komen 4e kwartaal 2023 – 

eerste paal (?), 2027 oplevering woningen 

▪ Projectontwikkelaar geeft plan door, gemeente geeft aan dat het 

niet binnen de kaders past en dan wordt de projectontwikkelaar 

weer teruggestuurd naar de tekentafel. Lang traject om vergunning 

te krijgen. Kan de gemeente niet beter samenwerken met de 

projectontwikkelaars – vraag voor GO 

▪ Kerstbomen eindafrekening - Mart checkt dit. Ook waar de lichtjes 

zijn gebleven 

▪ Dierenvreugd 

▪ 16 januari bij elkaar geweest 

▪ Druk bezig om de liquide situatie te verminderen 

▪ Externe partijen aangetrokken voor Konijnorama, dak voor 

vogelverblijf en drainage 

▪ Evenemententeam: komt nog niet echt van de grond. Vanuit 

OTT wordt nu ook een inspanningsverplichting verwacht 

▪ Park eromheen wordt aangepakt 

▪ Harmoniekoepel 

▪ Piet is niet meer direct betrokken 

▪ Klankbordgroepen: 

▪ VSP – zie hierboven 

▪ NVW – zie hierboven 

▪ Pionier-Bols – geen nieuws 

▪ Welgelegen – helaas onduidelijke presentatie op 31 januari. 

Essentiele zaken zijn niet genoemd. Hopelijk meer duidelijkheid in 

de online presentatie 

▪ Sarabande: op de agenda houden aangezien er weer plannen zijn 

 

 

▪ 21.30 uur – Publiciteit 

▪ VSP 

▪ Delta 

▪ Welgelegen 

 

• 21.40 uur – Rondvraag 

▪ Handelplein:  

▪ boomspiegels moeten worden aangepakt.  

▪ Locatie kledingbakken is onhandig – deze worden verplaatst 
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▪ Hoek Hoofdweg-Zuiderdreef: bordje met zebrapad – 

zebrapad is er echter niet. Willemijn maakt er melding van 

▪ Melding Handelplein Verdilaan flat. Erachter een pad in 

slechte staat – is nu weer goed geregeld 

▪ ‘Advent kalender’ – tijdslijn komt waarschijnlijk in de Symfonie  

▪ Pétanque kan, bij te weinig animo op 16 februari, worden 

verplaatst naar 9 maart 

▪ Schetsontwerp over groen ontwerp Harmonieplein. Han en Ben 

gaan dit verder uitzoeken 

▪ Wat gebeurt er met de plek waar de school is afgebroken? Wordt 

gevraagd in B&O 

▪ Uitrit Poststraat: onduidelijke verkeerssituatie maar er wordt niets 

mee gedaan. 

 

• 22.00 uur - Sluiting  


